

从南京走出去的央视新闻频道《24小时》主持人邱启明,一直是幽默风趣平实的播报风格,很受观众欢迎。不过最近,邱启明在播报一条英国经济学家、伦敦商学院教授理查德·波茨的新闻时却因幽默过头引来板砖。波茨称中国当前问题是消费不足,解决这一问题行之有效的方法是提高中国人的工资,消费水平上去后,将比其他经济政策更有利于促进经济平衡。对此,邱启明说:“但愿啊,多涨点。其实咱们涨工资没停啊。只是中国老百姓习惯存钱,发得再多,我不买。”原本算是一句玩笑话,却引来网友板砖横飞,很多网友都表示受到了深深的伤害。昨日,邱启明接受了记者的电话采访,对于自己的言论不够完美,他很诚恳地对理性的网友表示抱歉。

邱启明终道歉

初衷是想反驳老外,没想到口误影响了百姓“抠门”

说雷语

初衷只是反驳老外观点

在接受记者采访前,邱启明坦言已经看到网上铺天盖地的讨伐声,但因为顾虑会越描越黑所以一直保持沉默。昨日,在电话的那头,邱启明终于开了口,“我觉得自己讲话比较随意。随意比较不好,比较容易被误解。”

邱启明解释自己说这句话的初衷其实是反对这位英国最牛经济学家的言论。“实际上,国外的一些经济学朴实的理论强加在中国人身上是不可以的。因为我听到很多专家说,只要给中国人涨工资就可以,请问现在如果1000元的工资能涨到1万元吗?这是不可能的。如果能涨到1万元,那我坚决同意涨工资一定能提高我们的内需,所有老百姓都会去购物买东西。可是不行啊,我们的医疗需要存工资、房子需要存工资,老外不懂这些。我这个话其实是在嘲笑老外所谓的涨工资就能拉动内需的观点。我的概念是中国人工资没有涨得非常好,应该涨得越多越好。”

说抱歉

该加一句中国人需要存钱

对于网友们不分青红皂白的板砖横飞,甚至误解自己是说中国老百姓工资高了,邱启明有些无奈。“有一些理性的朋友把视频找出来了,前后一对比之后,就知道我的意思。我根本没有说中国老百姓工资高了,从某种意义上来说,我其实也是个愤青,我怎么会讲这么弱智的话呢?我讲话很简单,第一句就是但愿啊,多涨点。”

因为是直播,时间很仓促,邱启明也有遗憾的地方,“我就恨自己为什么最后不加一句,因为中国人需要存钱。但是我当时没有想这么多。如果我没有讲全的话,我确实觉得自己对不住那些理性的网民。如果我这话真的伤害了他们的情感,我应该去跟他们道歉。但是所有看过我这段视频的人,都应该知道我不是这个意思。”

邱启明还说:“网友用理性的语言评价我讲话不是很圆满,我都心服口服。但对那种拍板砖伤害到我祖宗八代的,我也很受伤,我不希望网络去侮辱别人的人格。”

说自己

也要存钱还房贷

邱启明还专门提到自己的家庭,“我妈是因为工伤而提前退休的工人,我爸在工作时双膝盖骨粉碎性骨折,属于伤残内退,退休的时候只有400多元;我妈妈属于工作时受伤影响到正常工作,退休的时候每个月只有200元。当时他们退下来工资很低还要养三个孩子。每年我给他们钱的时候,他们都说:儿子啊,我们很好了。因为他们都在涨工资。”邱启明说,自己的妈妈,自己身边的亲人,包括自己都要存钱。“我做了将近20年媒体工作,我怎么可能不知道中国人为什么要存钱,因为要买房子,因为要考虑生病以后的医疗费用。我自己也存钱,我要还贷款,不存钱怎么办?”受到网友攻击,邱启明已经不是第一次遇到,但他表示并不会影响自己播报新闻的风格。“我给自己定的风格就是为草根阶层讲话,以轻松的、平视的状态,就像跟家人聊天一样播报新闻。”卢圆媛



是错还是对?

赵忠祥讨“清白” 被指违法代言很不爽,要为名誉打官司

律师:

赵忠祥首次当原告

赵忠祥的委托律师王富证实说:“赵忠祥要打官司确有其事,他已正式委托我起草起诉书。”王富律师提出三点质疑:一、赵忠祥以采访的形式问专家,并非代言。产品方未经赵忠祥本人同意,便私自截留赵忠祥画面对外播出广告,责任应在产品方;二、所谓赵忠祥公开的违法广告中有三句话,都不是赵忠祥本人所说,而是别人的声音;三、法院、工商都没认定这个广告是违法的,一个二级协会没有发布这个信息的权力。

赵忠祥:

妻子差点吓出心脏病

前晚,记者采访赵忠祥,问及为什么要打官司,赵忠祥说:“过去,有人多次伤害我,我大都以宽容心态息事宁人了。可这次,媒购委点名批评我代言的电视购物属违法,把我太太差点吓出心脏病。几天前,我还在睡觉,我太太

一边做早餐一边看电视,突然,她惊慌失措地尖叫:‘赵忠祥!你怎么做违法广告?’我立即起床看电视新闻才知道此事。这个不真实的点名批评让我的个人名誉受到了很大伤害,我要拿起法律武器捍卫名誉。”赵忠祥表示,自己只是以采访者的身份做节目,关于药品的疗效都是专家介绍的。“如果药品真的有问题,是假药或没有批号,我愿意道歉。”

媒购委:

欢迎赵忠祥打官司

随后记者致电媒购委,秘书处办公室李女士接电话。李女士说:“有关赵忠祥涉嫌虚假广告代言一事,在发布之前我们是核对了的。我们欢迎赵忠祥打官司。”

“通报方系行业二级分会,有无授权可

宣布公民违法成立?如有授权需不需要经过一定程序?”针对赵忠祥的疑问,媒购委称,国资委2007年12月向全国公示的该专业委员会业务工作范围包括,可组织聘请专家,对相应产品的质量、功能,产品宣传片表现形式的可信、可靠、安全、健康等内容,进行播前取证和鉴定,并将结果和证书及时公布;协助政府主管部门搞好媒体购物播放监督,杜绝伪劣假冒商品和虚假广告。媒购委一位负责人表示,媒购委这次通报是在国资委面向全国公示授权的职权内进行的监控,最近还将推出“中国媒体购物规范产品数据库”,让消费者能买到放心产品。

华西都市报



2009动感地带群星演唱会
订票热线:12580 86666888

齐秦 齐豫
齐唱秦歌2009南京圣诞珍爱演唱会
今年圣诞 齐秦齐豫陪你过!
订票热线:
118114/114 51889890
组委会中心票房:83155888-322室
地址:五台山体育馆 时间:09.12.25

陶 ■ 从不关注八卦新闻

12月5日,陶口即将带着自己全新的“上太空说”2009南京演唱会在五台山体育馆跟歌迷朋友们见面。身为娱乐圈“资深人士”,他日前接受快报记者采访时竟坦言自己从来不看娱乐八卦新闻。他说:“我每天打开电脑除了收电邮外第一件事要做的就是去几个我固定看新闻的网站。但是我百分之一百不看娱乐八卦新闻,不管是台湾的香港的还是内地的,除非是看最近有哪个舞台剧要上演了,有哪个导演在拍什么东西。虽然我做这个行业,但我觉得现在的很多娱乐新闻大多没有营养也没有什么内容。倒是一些别的新闻我会关注一些。”

通讯员 冯莉 快报记者 李谷

纪佳松牵手潘玮柏 来宁同台献演

音乐才子纪佳松本月底即将借“2009动感地带群星演唱会”演出之机,与南京的歌迷见面。很巧合的是,这场演唱会潘玮柏也将参演,作为潘玮柏的圈中好友兼音乐合作人,纪佳松打趣地说“我真的是很欣然地接受这次邀请的”。

纪佳松与潘玮柏从2005年的《高手》专辑开始合作,两人合作激荡出冷静与热情的音乐火花,之后纪佳松更为潘玮柏量身订做许多脍炙人口的歌曲。而纪佳松从幕后走向幕前的重要推手潘玮柏,更是看好纪佳松在幕前的表现,不断鼓励纪佳松走出录音室自己发片,纪佳松也因为参与潘玮柏世界巡回演唱会的演出,磨练自己的舞台经验与胆量后,终于决定闭关为自己写歌。直到09年初,纪佳松才结束了埋头苦干的生涯发行首张个人专辑《Blue J》,算是在蛰伏多年为人作嫁之后,终于为自己完成第一张作品,在幕前现声。

快报记者 沈梅 通讯员 小陆

快报读者 获赠陈奕迅歌会门票

“陈奕迅90分的快活”巡演南京站将于11月27日、28日在五台山体育馆连唱两场,只要你参加快报的活动,就有机会获赠本次陈奕迅歌会的门票。这几天,又有三位读者蒋洁媛、杜春凤、尹伟娟通过参加活动获奖。

从今日起至27日,只要你致电84783652订阅明年的《现代快报》,就有机会获赠本次巡演门票。此外,陈奕迅的粉丝可以写下你最想和陈奕迅说的话,并发送电子邮件到eason_live@163.com,注明你的姓名、联系方式,至27日之前,每天将有一名幸运者有机会获得本场号码百事通118114·陈奕迅90分的快活巡演南京门票一张。同时在所有参与本次活动的本报读者中,我们将选取3到5名幸运读者和陈奕迅面对面,更将获得陈奕迅的亲笔签名。此外,即日起至27日,通过邮箱eason_pw@163.com预订歌会门票的观众也有机会被抽中获赠免费的快报订报卡。

快报记者 沈梅

■影讯 11月17日-11月19日

《2012》
上海国际影城:16:50 17:50
18:40 19:10 20:00 21:50 22:
20 新街口国际影城:16:05 17:
35 19:10 20:40 21:20 22:15
万达国际影城:16:20 17:30 20:
25 21:35 22:10 和平影城:16:
50 19:10 20:00 21:50 22:20

陶吉吉浙商银行
陶口口09南京演唱会
时间:2009年12月5日 19:30
地点:五台山金榜体育馆
12580
400-810-3721
83688368